
INFORME DEL ARBITRO
COMITÉ DE ÁRBITROS

FECHA DEL INFORME

PRIMERA PRIMERA B SEGUNDA OTRO

APERTURA CLAUSURA FECHA OTRO

N° N° N° N°

COPA CHILE

8VOS VUELTA

NOMBRE DEL CLUB VISITA

AUDAX ITALIANO

RESULTADO

N° N°

N°

N° 21

ENTRA

N° 23

MTO

38

MTO MTO

0 UNIÓN ESPAÑOLA

NOMBRE DEL CLUB LOCAL

V/S

Gol (es)

1

SALE

OBSERVACIONES

AMONESTADOS

UNIÓN ESPAÑOLA

N° 23 SR. OSCAR SEBASTIÁN JAIME POR CONDUCTA ANTIDEPORTIVA. (MIN. 45+1)

N° 10 SR. PABLO ARÁNGUIZ SALAZAR POR CONDUCTA ANTIDEPORTIVA. (MIN. 59)

N° 20 N° 10

N°  9 SR. TOBÍAS FIGUEROA NAHUEL POR DESAPROBAR CON PALABRAS Y ACCIONES UNA DECISIÓN REFERIL. (MIN. 90+4)

AUDAX ITALIANO

N° 21 SR. LUIS CABRERA FIGUEROA POR DESAPROBAR CON PALABRAS Y ACCIONES UNA DECISIÓN REFERIL. (MIN. 35)

N° 17 SR. SERGIO SANTOS GOMEZ POR CONDUCTA ANTIDEPORTIVA. (MIN. 88)

EXPULSADOS

REEMPLAZOS Club Local GOL (es) Club Local

46

N° 8 N° 25 76

N° N°

N° N°

REEMPLAZOS Club Visita GOL (es) Club Visita

SALE ENTRA MTO MTO MTO

N° 9 N° 17 66 17 75

N° 19 N° 18 73

N° 5 N° 27 77

sáb-30-jun-2018

Gol (es)

AUDAX ITALIANO

N° 17 SR. SERGIO SANTOS GOMEZ POR RECIBIR UNA SEGUNDA AMONESTACIÓN EN EL PARTIDO. LA SEGUNDA POR RETARDAR  

LA REANUDACIÓN DEL JUEGO PARÁNDOSE FRENTE AL BALÓN Y LUEGO PATEÁNDOLO PROVOCANDO UN CONFLICTO CUANDO 

LE CORRESPONDÍA AL RIVAL EFECTUAR UN TIRO LIBRE. (MIN. 90+2)

N°

INCIDENTES

NO HUBO

SE JUGÓ 1 MINUTO ADICIONAL EN EL PRIMER TIEMPO Y 5 EN EL SEGUNDO

SE PRESENTÓ EL DIRECTOR DE TURNO SR. MIGUEL ABARCA.

OBSERVACIONES

Firma del Árbitro

FRANCO ARRUÉ CARRASCOFRANCO ARRUÉ CARRASCO

Nombre del Árbitro


